NMpebposiBaHe Ha YHUKaNHUTE eNeMeHTH

My6nukysaHo ot dannyboy Ha 08.04.2010

NpebposiBaHe Ha YHUKAaNHUTEe efleMeHTU B AManasoH oT
AaHHU

MeToabT, M3Mnon3BaH 3a Ta3u 3afava, 3aB1CK OT pesynTaTa, KOMTO UckaTe ga BuauTe.

NMpebposiBaHe Ha Ha NosABABaHUSATA Ha e4Ha CTOMHOCT B
ANanasoH OT KJIETKMU

3a uenta nanonssante yHkumata COUNTIF.

Mpumep

MNMpumepbT MOxXe Aa ce pa3bepe No-nNecHo, ako ro konvpaTte B Npa3eH paboTeH nuCT.
Kak?

1. CbapaiiTe npasHa paboTHa KHUra unu paboTeH NuCT.
2. N3bepeTe npumepa oT Temata B “lMomoll’. He nsbupaiite 3arnaBkute Ha pegoBeTe Unm

KOJIOHUTE.

N3bupaHe Ha npumep oT “INomoLy”

3. HatucHete CTRL+C.

4. B pa6oTHusa nucT usbepete knetkata A1 n HaTucHete Ctrl+V.

5. 3a ga npeBkntoyBaTe MeXay NokasaHe Ha pesynTaTuTe M nokassaHe Ha hopMynuTe, KOUTO
BpbLLAT pe3yntatute, HaTucHeTe knaeuwa Ctrl+* (TeXKo ygapeHue) nnm B MEHIOTO

UHcTpymeHTHn
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nocoyete kbM lNpoBepka Ha hopMynu 1 crnepf ToBa LpakHeTe BbpXy PeXXnm 3a npoBepka Ha

cdopmynu.
A B
MpopaBay dakTypa

Buchanan 15 000
1 Buchanan 9 000
2 Suyama 8 000
3 Suyama 20 000
4 Buchanan 5000
° Dodsworth 22 500
: dopmyna OnucaHue (PesynTar)

=COUNTIF(A2:A7,"Buchanan") bpow Ha dakTypu 3a Buchanan (3)

=COUNTIF(A2:A7,A4) Bbpon Ha dakTypu 3a Suyama (2)

NMogpobHOCTHU 3a (pyHKUMUTE

COUNTIF

MpebposiBaHe Ha NosiBABaHMSITA NPU MOBEYE OT €4HO YCroBue

3a n3nbrHeHMeTo Ha Ta3n 3agaya nsnonssante pyHkuumnte IF n SUM .

Mpumep

MpumepbT MOXe Aa ce pas3dbepe No-necHo, ako ro KonvpaTe B Nnpa3eH paboTeH NnCT.
Kak?

1. CbapaiiTe npasHa paboTHa KHUra unu paboTeH NUCT.
2. N3bepeTe npumepa oT Temata B “Momoll’. He nsbupaiite 3arnaBkute Ha pegoBeTe Unm

KOJIOHUTE.
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N3bupaHe Ha npumep oT “INomouy”

3. HaTtucHete CTRL+C.

4. B pa6oTHus nucT usbepete knetkata A1 n HaTucHete Ctrl+V.

5. 3a ga npeBkntoyBaTe MeXay NokasaHe Ha pesynTaTuTe M nokassaHe Ha hopMynuTe, KOUTo
BpbLLaT pe3yntatute, HaTucHeTe knasuwa Ctrl+* (TeXKo ygapeHue) nnu B MEHKOTO
MHcTpymeHTM nocoveTe kbM NMpoBepka Ha popmynu u crief ToBa LpakHeTe BbpXy Pexum
3a npoBepka Ha hopmynu.

A B
MpopaBauy dakTypa
Buchanan 15 000
Buchanan 9 000
Suyama 8 000
Suyama 20 000
Buchanan 5000
Dodsworth 22 500
dopmyna OnucaHue (Pesynrar)

Bbpon Ha dakTypu 3a
=SUM(IF((A2:A7="Buchanan")+(A2:A7="Dodsworth"),1,0)) Buchanan vnn Dodsworth

(4)

Bpon Ha dakTypu cbe
=SUM(IF((B2:B7<9000)*(B2:B7>10),1,0)) ctonHocTtn nog 9000 wnn

Hag 19000 (3)

N O g B~ WODN -

bpoit Ha akTypu 3a
=SUM(IF(A2:A7="Buchanan",IF(B2:B7<9000,1,0))) Buchanan cbc cTtonHocT
nog 9 000. (1)

3abenexka dopmynute B TO3M Npumep TpsibBa ga 6bae BbBeaeHM KaTo hopmynun 3a macueu. N3bepeTe
BCUYKM KMNETKM, KOUTO CbabpxaT popMyna, HaTucHeTe F2 u cnep ToBa HatucHeTe Ctrl+SHIFT+ENTER.
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[MoapobHoCTU 3a hyHKLUUUTE

SUM

IF

I'Ipe6po;|BaHe Ha nosABABaHUATA Ha YHUKaJITHUTE eJIeMeHTU

1. MN3bepeTe KonoHaTa, CbabpKalla gaHHUTe.

Lorem
Ipsum
Ipsum
Amet
Dialor
Oalar

2. B meHioTo [laHHM LWpakHeTe BbpXy OT4YeT B 0606w eHa Tabnuua u o6o6LweHa guarpama.

3. LpakHeTe Bbpxy MNoTOBO.

4. MNnb3HeTe eTUKeTa Ha konoHaTa oT “Cnncbk ¢ noneta Ha o6o6LieHa Tabnvua” go “lNycHeTte
nonetaTa 3a pegose TyK.

5. Mnb3HeTe cblms eTUKeT oT “Cnncbk ¢ noneTa Ha o6obweHa Tabnmua” ao “NycHeTe 3a

enemMeHT OT AaHHU TyK.

3abenexka AKO BalwuTe JaHHM CbAbpXaT yncna, oT4eTHLT ¢ 0006LeHa Tabnuua Hammpa obLwmTe cymun
Ha enemMeHTuTe, BMECTO Aa v npebposiea. 3a ga npomeHnte obobulaBaiiata pyHkums “Cyma” B
obobwarawaTa dyHKuma “bpon”, B neHTaTa ¢ MHCTpyMeHT O606LWeHa Tabnuua LwpakHeTe BbpXy
Hactpouku Ha noneTaTa n cnieq ToBa B noneto O606wu no wpakHeTe Bbpxy Bpon.

NpebposiBaHe Ha YHMKaNHUTE CTOMHOCTMU

AKO Hanpumep efHa KofnoHa cbabpxa 1,2,2,2, pes3yntaTbT € 2 YHUKaNHU CTOMHOCTU B KONoHaTa.

1. B meHoTO [laHHM nocoyeTe KbM OUATHLP U cref ToBa LpakHeTe BbpXy JlonbnHUTeneH
dunTbp.
2. B gnanorosusi nposopel JlonbnHuTeneH oMnTbp LpakHeTe Bbpxy Konupan Ha gpyro Msicto

3. B noneto [lnanasoH Ha cnucbKa M3TpuiiTe Uanarta nHpopmauus Unu LpakHeTe BbpXy NoneTo
1 crieq ToBa BbPXY KOMoOHaTa, 3a KOATO UckaTe Aa npebpouTe yHUKanHuTe enemMeHTy.

4. Ako umate eTUKEeT Ha KONoHa, B NnoneTo [luanasoH Ha KpUTepUuTe U3TpUinTe usnara
WMHOpMaLMs UK LLpakHeTe BbPXY NONETO U cnef ToBa BbPXy €TMKeTa Ha KonoHaTta 3a BallaTa
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KOMoOHa OT AaHHMW.

. B noneto Konupan B nstpuinte uganata MHopmaLms unm LpakHeTe BbpXy NoneTo u cneg
TOBa BbpXYy NpasHaTa KONnoHa, KbAeTO nckate Aa Konvparte YHUKanHnuTe CTOMHOCTMU.

. MN3bepe kBagpaTtyeTo CaMo yHUKANHUTE 3anucu U wpakHete Bbpxy OK.

. MN3bepeTe npasHaTa kneTka No4 nocrneaHaTa KreTtka B AnanasoHa.

8. WpakHeTe Bbpxy cTpenkaTa 4o ABTOCyMUpaHe B fleHTaTa C UHCTpyMeHTn CTaHpapTHU U
cnep ToBa WpakHeTe Bbpxy Bpown.

. HatucHete BbBexaaHe.

MpebposiBaHe Ha yHUKan
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